
 
 

 
 

Protokoll Elternbeiratssitzung 15.09.2020 
 

Anwesend:  
Elternvertreter: 
für die Gruppe Sterntaler: Frau S. , Frau L. 
für die Gruppe Pusteblume: Frau St. , Frau F. 
für die Gruppe Regenbogen: Frau E. , Frau P. 
für die Gruppe Kunterbunt: Frau S. , Frau C. 
für die Gruppe Blauer Mond: Frau K. , Frau K. 
für die Gruppe Mondschaukel: Herr P. , Frau E. 
für die Gruppe Morgenstern: Herr K. 
 
Entschuldigt: Frau C. (Gruppe Morgenstern) 
 
Für die Kita: Frau Lemme (Leiterin) 
 
Top 1: Begrüßung 
Frau Lemme, Leiterin der Kita, begrüßt alle Anwesenden herzlich zur ersten 
Elternbeiratssitzung im neuen Kita-Jahr. 
 
Top 2: Vorstellungsrunde 
Da es die erste Sitzung der neu gewählten Elternvertreter ist, stellen sich alle Anwesenden 
kurz vor. 
 
Top 3: Laternen basteln – Laternenumzug 
Auf Grund der aktuellen Corona-Situation beraten die Anwesenden über die Möglichkeiten, 
diese Aktivitäten stattfinden zu lassen.  
Sie verständigen sich darauf, dass die Laternen, wie vorüberlegt, von Eltern und Kindern 
gemeinsam gebastelt werden sollen. Allerdings braucht es dafür mehrere Termine, da nur 
wenige Personen gleichzeitig basteln dürfen. Frau Lemme kümmert sich um die Buchung 
und Planung der Räume und wird gemeinsam mit dem Team die Elternschaft der Gruppen 
informieren. 
Anders als geplant,  wird es keinen gemeinsamen Laternenumzug geben. 
Die Anwesenden entscheiden sich dafür, dass jede Gruppe für sich, das Martinsfest feiert. 



An aufeinander folgenden Tagen treffen sich die einzelnen Gruppen auf dem Platz zwischen 
der Heilig Geist Kirche und dem alten Pfarrhaus. Dort findet dann ein Martinsspiel der 
Mitarbeitenden der Kita statt. Es wird ein kleines Lagerfeuer geben und im genügenden 
Abstand zueinander werden Laternenlieder gesungen. 
Detaillierte Infos dazu werden durch die Mitarbeitenden der Kita rechtzeitig bekannt 
gegeben. 
 
Top 4: Wahl der Vorsitzenden und des Schriftführers des Elternbeirates 2020/2021 
Als erste Vorsitzende ist Frau S. aus der Gruppe Sterntaler gewählt worden, zweite 
Vorsitzende wurde Frau L. aus der Gruppe Sterntaler gewählt. 
Ein/-e Schriftführer/-in wurde nicht gewählt. Dieses Amt soll für jede Sitzung neu bestimmt 
werden. 
 
Top 5: Verschiedenes /Termine: 
- Die nächste Elternbeiratssitzung ist am 03.11.2020 um 20:15 Uhr im Pfarrsaal Heilig Geist. 
- Frau F. schlägt vor, ein „Flohmarkt-Brett“ in der Einrichtung zu etablieren. Leitthema: „Von 
Eltern für Eltern“. Genaueres dazu folgt in Kürze. 
- Medienpräsenz zum Fest des Heiligen Martin. Die Elternvertreter verständigen sich darauf, 
auch in der örtlichen Presse von der Idee des St. Martinsfestes in der Kita berichten zu 
lassen. 
Frau F. , Frau E. und Frau L. nehmen Kontakt auf. 
 
Protokoll erstellt durch: 
Anja Lemme 
 
 


